



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.04.2023 16:03
Изготвил Георги Методиев пресслужба

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Проведе се кръгла маса на тема "Реалности и перспективи за българската кръгова икономика"**

Дата: 04.04.2023 09:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Преминаването към кръгова икономика ще осигури на България икономически растеж и по-добра околна среда. Председателят на БТПП, Цветан Симеонов участва на кръгла маса в Пловдив, организирана от Институт за икономически изследвания (ИИИ) при БАН, Висше училище по агробизнес и развитие на регионите (ВУАРР) и БТПП. Срещата бе открита от доц. д-р Светла Димитрова, Президент на ВУАРР. Приветствия към у...

Заглавие: **УНСС и NIU стартират нова българо-американска магистърска програма**

Дата: 03.04.2023 18:58

Медия: **Банкеръ**

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) ще си партнира с Northern Illinois University (NIU) – САЩ за реализиране в България на магистърска програма по бизнес администрация – DoubleExecutive MBA. Това бе договорено по време на среща на председателя на БТПП Цветан Симеонов с Ани Филипова, програмен директор за Източна Европа на Northern Illinois University. Програмата DoubleExecutive MBA е с...

Заглавие: **Възможностите за финансиране по Плана за възстановяване и оперативните програми ще бъдат разяснени пред бизнеса и неправителствения сектор в Бургас**

Дата: 04.04.2023 12:18

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Възможностите за финансиране по Националния план за възстановяване и устойчивост и оперативните програми за периода 2021-2027 година ще бъдат представени пред бизнеса и неправителствения сектор в Бургас. Това ще се случи по време на информационен форум, организиран от Бургаската търговско-промишлена палата и център "Европа Директно", съвместно с Областен информационен център. Събитието ще проведе ...

Заглавие: **Форум на тема "Финансиране на бизнеса 2023+" започва в София**

Дата: 04.04.2023 06:00

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Информационен форум на тема "Финансиране на бизнеса 2023+" започва в 09:30 ч. днес в Интер експо център в София, съобщи от Българо-румънската търговско-промишлена палата. Основни организатори на форума са Fininfo.BG и MoitePari.bg. Палатата е партньор на събитието заедно с Българо-испанската търговска камара, Браншовата камара на дървообработващата и мебелната промишленост, Българската асоциация...

Заглавие: **Балкански форум за електронна търговия събира в София водещи представители на онлайн бизнеса от региона**

Дата: 04.04.2023 05:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Балкански форум за електронна търговия (Balkan eCommerce Summit) ще се проведе днес и утре в "София Тех парк" и ще събере водещи представители на онлайн бизнеса от региона, съобщават организаторите от eCommerce Academy. На форума ще бъдат представени последните тенденции и иновации в областта на електронната търговия, а основната цел е насърчаване развитието на електронната търговия в Балканския р...

Заглавие: **БТПП разработи унифицирани профили за дигиталните умения за ключови длъжности**

Дата: 04.04.2023 14:11

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) разработи унифицирани профили за дигиталните умения за ключови длъжности по проект "Бъди дигитален", съобщи от Палатата на интернет страницата си. БТПП подкрепя дигиталната трансформация като част от двойния преход и фактор за развитието на една съвременна, ориентирана към бъдещето икономика, съобщи от Палатата. Дигиталната икономическа среда оба...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)

Заглавие: **Биоразградими решения за опаковане спечелиха вниманието в Panda Labs на WWF за бъдещето на храните**

Дата: 04.04.2023 11:31

Медия: [3e-news](#)

Програмата за иновации на WWF – Panda Labs навлезе в своя нов семестър, посветен на бъдещето на храната. Неговата цел е да провокира десетки млади хора да генерират новаторски идеи за бъдещето на хранителната индустрия и хранителните отпадъци. Предизвикателството привлече интереса на повече от 160 младежи от Русе, Бургас, Хасково, Велинград, Плевен, Варна, Шумен, Сандански и София. Пролетният семе...

Заглавие: **Радев пред бизнеса в Пловдив: Надявам се да имаме работещ парламент и устойчиво правителство (снимки, видео)**

Дата: 04.04.2023 12:56

Медия: [24 Часа](#)

След тези поредни избори се надявам, че ще имаме работещ парламент и устойчиво работещо правителство, които да решават вашите проблеми. Това заяви президентът Румен Радев пред пловдивския бизнес. Той и министрите на икономиката Никола Стоянов и на иновациите Александър Пулев взеха участие в среща възгледната неутралност на предприятията в Тракия икономическа зона. "Вие сте пример как научната и р...

Заглавие: **Възможностите за секторни и интегрирани инвестиции ще обсъдят днес министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и зам.-министърът на регионалното развитие и благоустройството Ангелина Бонева с академичната общност**

Дата: 04.04.2023 12:51

Медия: [Eufunds](#)

Важната връзка между висшето образование, науката, бизнеса и иновациите е отчетена и заложена както в Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 г., така и в Програма "Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация" 2021-2027 г. Устойчивото развитие на българските градове и региони е тясно свързано с подкрепа за научно-изследователски дейности и създаване на оптимални у...

Заглавие: **Какви са ключовите показатели за българската икономика към 3 април 2023 г.**

Дата: 03.04.2023 15:35

Медия: **КЕШ Медия**

Данните Данни от бизнес анкетите на Националния статистически институт (НСИ)1. Производство През март 2023 г. показателят на доверие в промишлеността намалява с 0,4 пункта в сравнение с февруари 2023 г. по данни от бизнес анкетите на НСИ. През януари 2023 г. е регистрирано понижение от 4,3% на календарно изгладения индекс на промишленото производство спрямо съответния месец на 2022 година. На годи...

Заглавие: **Япония със стратегическа новина**

Дата: 04.04.2023 10:15

Медия: **Факти**

Увеличава производството на водород с цел подпомагане процеса на декарбонизация Японският премиер Фумио Кишида, обяви намерението си да увеличи обема на водорода, произведен в страната, за да подпомогне процеса на декарбонизация. "Ние ще напреднем в намаляването на емисиите на въглероден диоксид, като отговорим на международната конкуренция в областта на водорода и възобновяемите енергийни източници...

Заглавие: **Дирекция "Местни данъци и такси" няма да обслужва граждани на 6 април**

Дата: 04.04.2023 13:28

Медия: **Dunavmost**

Промяната се налага поради профилактика на съоръженията за доставка на ел. енергия Община Русе информира гражданите, че Дирекция "Местни данъци и такси" на ул. "Котовск" 1 в кв. "Здравец – Изток" няма да работи с клиенти на 6 април /четвъртък/ от 8:30 до 17:00 ч. Промяната се налага поради профилактика на съоръженията за доставка на ел. енергия от "Електроразпределение Север" АД в района, информир...

Заглавие: **Потребителските очаквания за инфлацията в еврозоната намаляват леко**

Дата: 04.04.2023 11:58

Медия: **Инвестор.БГ**

Въпреки това нивата на поскъпване остават доста над целевите равнища на ЕЦБ Потребителите в еврозоната продължават да се настройват за инфлация над целта на централната банка от 2,0% в средносрочен план, сочи проучване на Европейската централна банка (ЕЦБ), проведено през втория месец на годината. През февруари Европейската централна банка (ЕЦБ) обяви във Франкфурт, че очаква средна инфлация от 2,...

Заглавие: **Компаниите натискат спирачките на капиталовите си разходи**

Дата: 04.04.2023 12:53

Медия: **Инфосток**

Компаниите натискат спирачките на капиталовите разходи, тъй като очакват охлаждане на търсенето. Те пестят пари, докато се подготвят за по-трудна икономическа среда. Това може да е разумно от тяхна страна и добра новина за техните акционери, но е лоша новина за компаниите, които продават тежко оборудване или технологии и системи, използвани при капиталови разходи. Анализаторите очакват съвкупните ...

Заглавие: **Изплатени над 150 млрд. евро по ПВР**

Дата: 04.04.2023 11:30

Медия: **Economynews**

Европейската комисия съобщи, че вече е изплатила над 150 милиарда евро на държавите в ЕС по плановете им за икономическо възстановяване от пандемията. Онлайн карта показва над 350 проекта, финансирани във всяка от страните в ЕС. Комисията отпуска средства след успешно завършване на предварително договорени етапи и цели, които съответстват на изискванията за предприемане на реформи и за насочване н...

Заглавие: **Цената на захарта в САЩ се повиши до 6-годишен рекорд**

Дата: 04.04.2023 12:40

Медия: [Мениджър](#)

Цената на суровата захар в САЩ се покачи до 22,4 цента за фунт, рекордно високо ниво от повече от шест години, съобщава Trading Economics. Поскъпването се дължи на очакваното увеличение на търсенето на биогорива на фона на намаляване на производството на захар от основните му производители. Решението на редица страни от ОПЕК+, включително Русия и Саудитска Арабия, да намалят допълнително производс...

Заглавие: **Десет нови хотели и СПА обекти се изграждат в Баня**

Дата: 03.04.2023 15:17

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Баня отбелязва възход на строителството на балнео- и СПА обекти. След дълги години на застой към курорта проявяват интерес десет инвеститори с големи възможности за изграждането на хотели, ваканционни селища и СПА обекти. Новите курортни центрове изникват върху частни терени. Една от най-големите инвестиции е на пловдивчанина Ангел Траков, собственик на компанията за международни превози "АИТ Инт...

Заглавие: **Италианските превозвачи предупреждават за криза с доставките**

Дата: 04.04.2023 15:11

Медия: [Камиони](#)

Италианската федерация за товарен транспорт UNATRAS обяви недоволството си от неуспеха на местното правителство да предприеме действия по ключови проблеми, засягащи индустрията. На прицел са нарастващите разходи за енергия и недостигът на шофьори. UNATRAS, координационно звено на италианските транспортни асоциации, изрази недоволство от италианското правителство, че то не предприема действия за сп...

Заглавие: **Фондът на фондовете ще управлява над 117 млн. лв. по новата научна програма към МИР**

Дата: 04.04.2023 14:22

Медия: [ABCnews.bg](#)

Ще се инвестира в предприятия, насочени към трансфера на технологии и иновационни дейности в България Фондът на фондовете (ФНФ) и Главната дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" към Министерството на иновациите и растежа (МИР) подписаха Споразумение за финансиране. Средствата са осигурени от Програма "Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация" 2021-2...

Заглавие: **Инфлацията в Швейцария се е забавила по-силно от очакваното през март**

Дата: 03.04.2023 11:03

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Потребителските цени в страната са се увеличили с 2,9% спрямо същия месец на миналата година. Инфлацията в Швейцария се е забавила по-силно от очакваното през миналия месец. Това обаче може да не е достатъчно, за да възпре централната банка на страната от нови лихвени повишения през юни, пише Bloomberg. Потребителските цени в Швейцария са се увеличили с 2,9% през март спрямо същия месец на миналата ...

Заглавие: **МИА: Замразяването на цените говори за това, че наистина ни е грижа за всички, заяви Фатмир Битичи**

Дата: 02.04.2023 16:02

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Замразяването на цените, макар и непопулярна мярка, но много важна за гражданите на страната ни, е допълнителен показател, че ние наистина се грижим за всички дори по време на криза, заяви вицепремиерът по икономическите въпроси в правителството на Република Северна Македония Фатмир Битичи, съобщи специално за БТА агенция МИА. В интервю за "gscin.mk" той припомни защо е въведена тази мярка. "Огран...

Заглавие: **Заплатите в Япония май най-после почват да растат**

Дата: 02.04.2023 16:46

Медия: [Инвестор.БГ](#)

За това допринасят инфлацията и затегнатият трудов пазар. По време на частна вечеря в края на миналата година главният изпълнителен директор на голяма листната на борсата японска компания се съмняваше дали годишните разговори за заплати през пролетта на 2023 г. най-накрая ще доведат до увеличение на възнагражденията, пише ръководителят на токийското бюро на Financial Times Кана Инагаки. "Той ми каза...

Заглавие: **Как бизнесът може да получи средства за собствени ВЕИ инсталации**

Дата: 04.04.2023 15:09

Медия: [Дивидент](#)

Банковото финансиране на зелени проекти вече не отстъпва на средствата от ЕС. През последните близо 10 г. технологиите за производство на зелена енергия стават все по-достъпни - цените им намаляха в пъти, а тези на енергията се покачиха - обстоятелства, създаващи пресечена точка, при която бизнесът може да получи финансиране за изграждане на собствени инсталации изцяло на пазарен принцип, т.е. вече ...

Заглавие: **Министър Пулев в Пловдив: С Водородната пътна карта МИР ще даде възможност за инвестиции в зелен водород**

Дата: 04.04.2023 15:40

Медия: [Zonaburgas.bg](#)

По линия на Министерството на иновациите и растежа ще бъдат инвестирани 212 млн. лв. за развитието на индустриални зони в страната. Министерството на иновациите и растежа, с помощта на всички колеги от служебния кабинет, успя да разработи Водородната пътна карта. Получихме одобрението от Европейската комисия. Тази политика ще отключи изцяло нова ниша, ще отвори възможности за инвестиции в нова индустрия...

Заглавие: **Робърт Кийосаки предвижда още сривове на банки и разкрива коя е следващата**

Дата: 04.04.2023 15:04

Медия: [Финансови новини](#)

В тази статия ще разгледаме коментарите на Робърт Кийосаки и тяхното значение за световната икономика. Пазарът на деривати и ролята на ВОЖ Кийосаки подчертава, че Банката на Япония (BOJ) финансира пазарите на деривати, които Уорън Бъфет определи като "оръжия за масово финансово унищожение". Световният пазар на

деривати общообразно се оценява на четири трилиона долара и участието на ВОЈ може да го ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Близо 20 български и международни компании предлагат работа за млади хора в Националните дни на кариерата във Велико Търново**

Дата: 04.04.2023 12:53

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Близо 20 български и международни компании предлагат работа за млади хора в Националните дни на кариерата във Велико Търново. Форумът беше открит днес от ректора на Великотърновския университет проф. Христо Бонджолов и Светлозар Петров, управител на платформата "Джоб Тайгър" (JobTiger), която от 2005 година е организатор на инициативата. Опитът сочи, че поне един от шест студенти си намира работа ...

Заглавие: **Работодателите стават все по-гъвкави и към млади и неопитни кадри**

Дата: 04.04.2023 12:14

Медия: [Радио София](#)

Как да процедират работодателите, когато търсят кадри и могат да прибегнат до млади, но не толкова опитни хора, какви за предизвикателствата пред професионалната реализация на младежите? Това са обсъдили на специален семинар представители на бизнеса и неправителствени организации, по проект "Зает занаят", реализиран от фондация "Конкордия". Той е насочен към младежи на възраст между 18 и 35 годи...

Заглавие: **Строителните предприемачи остават оптимисти за следващите месеци**

Дата: 03.04.2023 18:18

Медия: [Банкеръ](#)

През март общият показател на бизнес климата у нас запази равнището си от февруари. Понижение на показателя бе регистрирано в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите, докато в строителството се наблюдаваше увеличение. Важно е, разбира се, какво ще се случва в следващите месеци. Строителните предприемачи остават оптимисти за бизнес състоянието на предприятията. Според тях има уве...

Заглавие: **Кои са причините в България да забогатяваме толкова бавно?**

Дата: 04.04.2023 11:45

Медия: [Българско национално радио](#)

На 4 април 2023 г. генералният секретар на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие Матиас Корман в рамките на своето посещение в България ще представи доклада "Икономически преглед на България". Изготвянето на този документ е задължителна стъпка по пътя на присъединяването на страната ни към ОИСР, което от своя страна е един от важните външнополитически приоритети на страната ни. Н...

Заглавие: **НАРЪЧНИК НА ПРЕДПРИЕМАЧА ОТ НОВО ПОКОЛЕНИЕ**

Дата: 04.04.2023 15:08

Медия: [ТопПреса](#)

Всеки начинаещ предприемач си задава хиляди въпроси. Дали предприемачеството е за него? Дали има необходимите качества? Дали идеята му е достатъчно добра, за да постигне успех? Наръчникът за предприемачи от ново поколение е практичен, конкретен и лесен за работа. Той е създаден така, че да отговори на нуждите на

новото поколение предприемачи. Ако имате идея, която искате да реализирате, като старт...

Заглавие: **Никола Стоянов: Ще оставим на следващото редовно правителство Национална концепция за дуалното обучение**

Дата: 04.04.2023 14:42
Медия: [Вестник Строител](#)

Ще оставим на следващия редовен кабинет Национална концепция за дуалното обучение. Това каза министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на форум-дискусия, организиран от Клъстер Тракия икономическа зона днес. По думите му това не е тема, която може да се реши за година или две и е необходим национален компромис и приемственост по нея. Проектът е изготвен след анализ на австрий...

Заглавие: **Предприемач: Хубаво е човек да развива комуникационните си умения**

Дата: 04.04.2023 12:17
Медия: [Благоевград 24](#)

Хубаво е човек генерално да развива своите комуникационни умения – да знае как да се изразява по-добре, да се аргументира по-добре, да използва езика на тялото си, интонацията си, харизмата си. Те ни помагат не само в професионален, но и в личен план и генерално в живота. Това каза Християн Стоилков – предприемач и автор на книгата "Лидер в презентациите", в предаването "Човекът на фокус" на Радио...

Заглавие: **Оставиха в ареста домашната помощница, краля от работодатели в София**

Дата: 04.04.2023 15:08
Медия: [Столица Бг](#)

По искане на Софийска районна прокуратура, съдът остави в ареста 44-годишната домашна помощница, която обра свои работодатели в София, съобщават от обвинението. Както Столица.bg вече писа К.Л. е обвинена за това, че за времето от неустановена дата през декември 2022 г. до 24 март 2023 г. е краля от апартамент на ул. "Райко Алексиев" в столицата. Жената е посещавала жилището 4 пъти и е отнела сумат...

Заглавие: **Сезонна заетост – правила**

Дата: 04.04.2023 15:38
Медия: [Novini.site](#)

Сключването на писмен трудов договор, регистриран в Националната агенция за приходите, гарантира в най-пълна степен правата както на работещите, така и на работодателите. Това припомнят от областната дирекция на инспекцията по труда във връзка със започване на сезонната заетост в земеделието, туризма и услугите. Глобите за работодателите наели лица без трудови договори започват от 1500 лева – посо...

Заглавие: **Каква е глобата за работодателя, ако служител няма договор**

Дата: 04.04.2023 15:34
Медия: [Flashnews.bg](#)

Каква е глобата за работодателя, ако служител няма договор. Трудовият договор се сключва преди постъпване, напомнят от ГИТ. ИА "Главна инспекция по труда" напомня, че с раздвижването на пазара на труда и засиленото търсене на работна ръка за сезонна заетост се повишава рискът от злоупотреби с трудовите права. Сключването на писмен трудов договор, регистриран в Националната агенция за приходите, га...

Заглавие: **Кариерна борса за инженери се проведе в Русенския университет**

Дата: 04.04.2023 13:50

Медия: [Бряг News](#)

Днес в Русенския университет "Ангел Кънчев" се проведе Кариерна борса за професионално направление "Общо инженерство". Тя бе насочена към студентите от специалности "Индустриален мениджмънт", "Промишлен дизайн", "Индустриално инженерство", "Екология и техника за опазване на околната среда", "Мениджмънт на качеството и метрология" и "Аграрно инженерство". Събитието бе открито от ректора на Русенския...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **КНСБ настоява за 1000 лв. минимална заплата**

Дата: 04.04.2023 13:00

Медия: [Флагман.бг](#)

За две години хората средно обедняха с около 30% От 1 юли трябва да имаме 10% увеличение на заплатите, минималната работна заплата – 850 лв., и от 1 януари тя да бъде между 940 и 1000 лв. Това заяви заяви президента на КНСБ Пламен Димитров пред БНТ. Според него, ако за една или за няколко години не се спазва 3-процента бюджетен дефицит, няма да се наруши дългосрочната фискална перспектива пред стр...

Заглавие: **До 20 хил. за проект за заетост за хора с увреждания**

Дата: 04.04.2023 11:51

Медия: [Clinica.bg](#)

До 20 000 лв. могат да получат работодатели за проекти за заетост за хора с увреждания. Предложения могат да се подават до 30 септември. Средствата се отпускат от Агенцията за хората с увреждания, съобщават от социалното министерство. До 20 000 лв. могат да получат работодателите за финансиране на проекти за осигуряване на достъп до действащи или разкривани нови работни места за лица с трайни увре...

Заглавие: **Удължава се изпълнението на проект "Солидарност"**

Дата: 04.04.2023 10:21

Медия: [Козлодуй онлайн](#)

От началото на месец април се удължава изпълнението на проект "Солидарност", финансиран чрез Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2014-2020. Така Агенция по заетостта ще продължи да оказва навременна подкрепа за бърза трудова интеграция на украински граждани, пристигнали в България след 24.02.2022 г. Ще бъде удължена заетостта на включените в проекта украинци – вместо досегашните 3 ...

Заглавие: **МОН обмисля обединен регистър за признаване на висше образование в чужбина**

Дата: 03.04.2023 18:20

Медия: [Флагман.бг](#)

Проектът е публикуван за обществено обсъждане на сайта на Министерството Обединен Регистър за академично признаване на висше образование в чужбина предлага Министерството на образованието и науката. Проектът за изменение и допълнение на наредбата, която урежда тези процедури, е публикуван за обществено обсъждане на сайта на МОН. В момента Националният център за информация и документация (НАЦИД) по...

Заглавие: **Скоро ще останем без български домати**

Дата: 04.04.2023 13:10

Медия: [Зарата](#)

Земеделският производител с насаждения в районите на Добрич и Варна Здравко Златев е на път да се откаже от производството на зеленчуци, поради липсата на работна ръка и масовото поскъпване. Златев смята да се възползва от схемата за финансово подпомагане и днес ще подаде документи. Поради кратките срокове за кандидатстване обаче, от 3 до 13 април, той е убеден, че ще чака цял ден на опашка и ще с...

Заглавие: **Смяна на посланиците ни в още 9 държави предлага МС на президента**

Дата: 04.04.2023 15:11

Медия: [БНТ Новини](#)

Министерски съвет предлага на президента Румен Радев да издаде укази за смяната посланиците ни в още девет държави - Германия, Швеция, Израел, Ирландия, Хърватия, Ливан, Йордания, Индия и Виетнам. Премиерът Гълъб Донев предлага Николай Милков за посланик на България в НАТО Миналата седмица правителството предложи на президента да назначи служебния министър Николай Милков за постоянен представител...

Заглавие: **Посланикът на Финландия у нас благодари за подкрепата на България за членството в НАТО**

Дата: 04.04.2023 14:39

Медия: [Novini.site](#)

Посланикът на Финландия в България Кристина Кувая-Ксантопулос коментира пред БНР присъединяването на страната ѝ към НАТО и благодари на България ни за оказаната подкрепа: "Днес е велик ден! Финландия се присъединява към НАТО. Ние наистина се надяваме, че нашите шведски приятели ще се присъединят към Алианса. Финландия се присъединява с пълния си капацитет. Ние очакваме да бъдем пълноправен член по...

Заглавие: **Надежда Нейнски: Спечелилите изборите трябва да предложат формула**

Дата: 04.04.2023 14:31

Медия: [Днес+](#)

"Спечелилите изборите трябва да предложат формула, която да структурира евроатлантическо мнозинство. Така ще се види коя партия ще има воля за управление." Това коментира пред Нова тв Надежда Нейнски, бивш министър на външните работи и бивш посланик в Турция. "Смятам, че този път трябва да се опита по обратния начин – а именно да се отговори на въпроса има ли евроатлантическо мнозинство. В Европе...

Заглавие: **Шефката на кабинета на Бойко отзована от посолството в Израел**

Дата: 04.04.2023 14:12

Медия: [Новинар](#)

Служебният кабинет продължава да прави рокади в българската дипломация. В системата за правна информация на Министерския съвет са публикувани още девет решения, с които се предлага на Румен Радев освобождаване и назначаване на посланици. Това обаче така и не е оповестено публично. Новата партида смени са за Хърватия, Швеция, Ирландия, Виетнам, Индия, Германия, Йордания, Ливан и Израел. По същия на...

Заглавие: **Половин милион съкратени работни места може да са само началото**

Дата: 04.04.2023 14:20

Медия: [Флагман.бг](#)

ChatGPT може да пожъне това, което Zoom пося преди време През април 2020 г. около половината от света беше блокиран заради коронавируса, а уебсайтът за видео стрийминг Vimeo се бореше с "безпрецедентно" търсене, насочвайки инвестиции към клиентска поддръжка и техническа инфраструктура, както и беше домакин на виртуални обяди за новонаетите си служители. Три години по-късно приходите на компанията ...

Заглавие: **Никола Стоянов: Ще оставим на следващото редовно правителство Национална концепция за дуалното обучение**

Дата: 04.04.2023 14:22

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Ще оставим на следващия редовен кабинет Национална концепция за дуалното обучение. Това каза министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на форум-дискусия, организиран от Клъстер Тракия икономическа зона днес. По думите му това не е тема, която може да се реши за година или две и е необходим национален компромис и приемственост по нея. Проектът е изготвен след ...